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５．健康について 

問 26 歯ぐきの状態 

問 26 あなたの歯ぐきの状態について教えてください。（それぞれ○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯ぐきの状態をたずねた。「①歯ぐきが腫れている」について、「はい」が 12.5％、「いいえ」

が 83.1％となっている。 

「②歯を磨いた時に血が出る」について、「はい」が 18.7％、「いいえ」が 77.4％となって

いる。（図 5-1） 

 

  

図 5-1 歯ぐきの状態 
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「①歯ぐきが腫れている」を性別にみると、男女ともに「いいえ」が８割強と高くなって

いる。（図 5-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「②歯を磨いた時に血が出る」を性別にみると、男女ともに「いいえ」が高く、女性で

80.1％と、男性の 74.0％を 6.1 ポイント上回っている。 

一方、「はい」が男性で 22.4％と、女性の 15.8％を 6.6 ポイント上回っている。（図 5-3） 

 

 

 

 

  

図 5-2 性別 歯ぐきの状態 
①歯ぐきが腫れている 

図 5-3 性別 歯ぐきの状態 
②歯を磨いた時に血が出る 
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 「①歯ぐきが腫れている」を年代別にみると、すべての年代で「いいえ」が高く、特に 20

代で 92.3％となっている。 

 一方、「はい」が 10代で 15.8％と高く、次いで、50 代で 14.6％、70 代以上で 13.8％とな

っている。（図 5-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「②歯を磨いた時に血が出る」を年代別にみると、すべての年代で「いいえ」が高く、特に

20 代で 81.3％となっている。 

 一方、「はい」が 50代で 22.8％と高く、次いで、10 代で 21.1％、40 代で 20.7％となって

いる。（図 5-5）  

図 5-4 年代別 歯ぐきの状態 
①歯ぐきが腫れている 

図 5-5 年代別 歯ぐきの状態 
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問 27 「フレイル」という言葉の認知度 

問 27 あなたは、「フレイル」という言葉を知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「フレイル」という言葉の認知度をたずねた。「言葉も意味も知っている」が 22.3％、「言葉

は知っているが、意味は知らない」が 13.4％、「言葉も意味も知らない」が 62.4％となってい

る。（図 5-6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに「言葉も意味も知らない」が最も高く、男性で 69.2％と、女性の

56.8％を 12.4 ポイント上回っている。 

 一方、「言葉も意味も知っている」が女性で 26.5％と、男性の 17.3％を 9.2 ポイント上回っ

ている。（図 5-7） 

 

 

 

 

 

 

  

図 5-6 「フレイル」という言葉の認知度 

図 5-7 性別 「フレイル」という言葉の認知度 
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年代別にみると、すべての年代で「言葉も意味も知らない」が最も高く、特に 20 代で 81.3％

となっている。 

一方、「言葉も意味も知っている」が 70 代以上で 27.8％と最も高く、次いで、40 代で 23.4％、

60 代で 22.1％となっている。（図 5-8） 

 

  

図 5-8 年代別 「フレイル」という言葉の認知度 
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